

В новом тизере второго сезона "Песочного Человека" показали
Вечных

Съемки второго сезона "Песочного Человека" еще не завершены, но Netflix уже представил первый тизер, в котором показали Вечных во главе с Морфеем. На видео засветились и новые лица.

В 12 новых эпизодов будут адаптированы арки "Пора туманов" и "Краткие жизни", а также истории "Сон в летнюю ночь" и "Песнь Орфея". А это значит, что зрителям предстоит поближе познакомиться с семьей Морфея и мы увидим несколько новых лиц.

В образах Сумасшествия, Сокрушения и Судьбы предстанут Эсме Крид-Майлс, Бэрри Слоун (капитан Прайс из Call of Duty: Modern Warfare) и Эдриан Лестер

Дата выхода нового сезона пока не объявлена. Сериал рассказывает о некогда пленённом повелителе царства снов Морфее (Том Стёрридж).